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Замовник приєднання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АРС-ДІМ"

Тип приєднання: Нестандартне приєднання

Розробку проекту зовнішнього газопостачання забезпечує: Оператор ГРМ

І. Х ар актер и с ти ка  о б ’єкта (зем ел ь н о ї д іл я н ки ) Зам о вника
1. Назва: Газифікація об'єхту:"Нове будівництво багатоквартирного житлового будинку №1 з вбудовано-прибудованими закладами громадського 

обслуговування та прибудованими автостоянками на вул.Сахарова в м.Дрогобич Львівської обл”  з газифікацією квартир 
2 Адреса об’єкту: Львівська область, місто Дрогобич, вулиця Академіка Сахарова, буд. 1

3. Функціональне призначення: Будинки з трьома та більше квартирами

II. Р о зр ахун ко в і парам етри  п риєд нання
1. Місце забезпечення потужності об'єкта Замовника встановлюється на: Існуючий розподільний газопровід середнього тиску Ду-150мм(СТ,глибина 

залягання-1.0м) прокладений по пров.Вишневому м.Дрогобич інв.№ 31511 № ГІС 14300008
2. Точка приєднання об'єкта Замовника встановлюється на: на межі земельної ділянки Об'єкта Замовника
3. Технічна (пропускна) потужність, замовлена а точці приєднання: 174,92 м3/год
4. Проектний тиск газу в місці забезпечення потужності становить: 0,1 МПа
5. Проектний тиск газу в точці приєднання становить: 0,1 МПа
6 Прогнозована точка вимірювання (місце встановлення вузла обліку): на межі земельної ділянки Об'єкта Замовника 
7. * Загальна технічна (пропускна) потужність в місці її забезпечення, що має бути створена: м3/год

'  Заповнюється за необхідності створення резерву потужності для інших замовників
III. В ихідн і д а н і для пр о ектув ан н я  газових м ереж  зо в н іш н ь о го  газопостачання

1. При проектуванні газових мереж зовнішнього газопостачання (від місця забезпечення потужності до точки приєднання), будівництво яких забезпечується 
Оператором ГРМ, необхідно врахувати таке:
— Обладнання, що працює під тиском (агрегати, елементи обладнання, запобіжні пристрої, прилади, котли, трубопроводи та їх елементи, посудини), матеріали, 
що використовуються для його виготовлення, арматура приладів, що працюють на газоподібному паливі та самі припади, засоби вимірювальної техніки (далі - 
ЗВТ) та вузли, що утворюють ЗВТ, обладнання та захисні системи, призначені для використання в потенційно вибухонебезпечних середовищах, захисні, 
контролюючі та регулюючі пристрої, призначені для використання поза межами потенційно вибухонебезпечних середовищ, які необхідні або сприяють 
вибухобезпечному функціонуванню обладнання та захисних систем, компоненти, призначені для вмотування в обладнання та захисні системи, призначені для 
використання в потенційно вибухонебезпечних середовищах повинні відповідати Технічним регламентам, прийнятим в Україні.
— При проектуванні окремо розташованих споруд (газорегуляторний пункт (установка), вузол обліку газу, установка катодного захисту) виконати вимоги ДСТУ Б
В.2.5-38:2008.
— Передбачити вимикаючий пристрій на об'єкт газоспоживання з урахуванням забезпечення вільного доступу до нього (за межами території споживача та поза 
межами зон з обмеженим доступом, на відстані не менше ніж 0,2 м від пінії забудови або пред огорожею), згідно з вимогам 7.72. ДБН 8.2.5.-20-2018 та п.5 Глави 
2 Розділу X Кодексу газорозподільних систем.
— При проектуванні передбачити застосування (заміну існуючих) вимикаючих пристроїв:

- при робочому режимі мережі менше 0,005 МПа та умовному діаметрі з'єднань до 50 мм включно, для ділянок мережі до БОГ (об'вязка ГРП, ШГРП, ГРУ (крім 
байпасу), об’вязка ВОГ) - крани суцільнозварні кульові приварні та/або крани суцільнозварні кульові з комбінованим приєднанням (зварювання-фланець, 
зварювання-муфта);

- при робочому режимі мережі менше 0,005 МПа та умовному діаметрі з'єднань до 50 мм включно, для ділянок мережі після ВОГ - крани кульові муфтові та/або 
крани суцільнозварні кульові з комбінованим приєднанням (зварювання-муфта);
- при робочому режимі мережі 0,005 МПа і більше - крани суцільнозварні кульові приварні та/або крани суцільнозварні кульові з комбінованим приєднанням 

(зварювання-фланець).
— Перший вимикаючий пристрій на об'єкт, обов'язково, має бути з фланцевим з'єднанням (зварювання-фланець або фпанець-фланець) для можливості 
встановлення інвентарної заглушки.
— Передбачити заходи по захисту сталевих газопроводів від корозії згідно ДСТУ Б В.2.5-29:2006. Перед введенням в експлуатацію всі надземні, наземні, 
внутрішні та транзитні газопроводи, а також арматура повинні бути захищені від атмосферної корозії -  заґрунтовані в два шари та пофарбовані у два шари 
фарбою призначеною для зовнішніх робіт при розрахунковій температурі зовнішнього повітря у зоні будівництва, згідно з вимогами ГОСТ14202-69 
«Трубопроводи промьішленньїх лредприятий. Опознавательная окраска, предупреждающив знаки и маркировочньїе щитки» та ГОСТ 4666-75 «Арматура 
трубопроводная. Маркировка и отличительная окраска ».
— При проектуванні газопроводів зі сталевих труб мають застосовуватись труби, які відповідають вимогам ДСТУ ISO 3183, ДСТУ EN 10216, ДСТУ EN 10217. 
Товщину стінок та діаметр труб визначити та підтвердити відповідними розрахунками у проекті, згідно СНІП 2.04.12. та прийняти їх номінальну величину, яка 
дорівнює більшій за стандартами або технічними умовами на труби, що допускаються до застосування.
— При проектуванні газопроводів з поліетиленових труб мають бути виконані вимоги ДБН В.2.5-41:2009, ДСТУ Б В.2.7-73-98. Додатково виконати позначення 
траси газопроводу шляхом укладання сигнальної стрічки по всій довжині траси та прокладання ізольованого алюмінієвого або мідного дроту, на відстані 0,2 м 
від поверхні газопроводу (над віссю газопроводу, по вертикалі), перерізом 2,5 - 4 mm2 із виходом кінців на поверхню під ковер або футляр. Допускається 
застосування сигнальної стрічки із вмонтованим до неї електропроводом-супутником або смугою металевої фольги, що дозволяє визначити місцезнаходження 
газопроводу приладовим методом.
— При проектуванні врахувати нормативні відстані між об’єктами ГРМ, об'єктами ГРМ та іншими спорудами та комунікаціями, охоронні зони та технічні смуги 
об'єктів ГРМ.
— Технічний нагляд за будівництвом газових мереж виконати у встановленому законодавством порядку, проведення контролю якості будівельно-монтажних
робіт виконується Оператором ГРМ.____________________________________________________________________________________________________
—"Забезпечити здійснення технічногоббслуговуваннятазопров'одів ітазового обладнання, відповідно до вимогзаводів-виробників газового обладнання, на 
■ йїге#иЕЩ Ш Двх зі спеціалізованими організаціями, з дотриманням вимог Кодексу ГРМ п.ТейРшдІВД ї& В В в Ш о  94, Ф а кс : +38 0  322 33 20  94

ПУНКТУ (установки, КБРТ) передбачити р ^ г ^ ^ ц к и й  підтримує тиск на виході з відхиленням не більше 10%,
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81.1 Оператор ГРИ
— Передбачити у складових комерційного ВОГ отвори для забезпечення можливості пломбування місць, через які можливе несанкціоноване втручання чи поза 
обліковий відбір природного газу, в т.ч, в місцях з’єднання газопроводів.
3. Закупівля, монтаж та прийняття в експлуатацію вузла обліку забезпечуються Оператором ГРМ за рахунок плати за приєднання Замовника.
4. Проекти газових мереж зовнішнього та внутрішнього газопостачання мають бути розроблені з урахуванням вимог Кодексу газорозподільних систем.
5. Додаткові вимога та рекомендації до технічних умов:
— Оформити акт розмежування балансової належності та експлуатаційної відповідальності сторін між Оператором ГРМ та Споживачем з додаванням схеми 
граничних ділянок.

6. Додатком до Технічних умов є ситуаційний план (ескізне креслення) розміщення ділянки газопроводу, на якому встановлюється точка приєднання та 
визначається прогнозована точка вимірювання (місце встановлення вузла обліку).

Технічні умови склав: Провідний інженер з видачі технічних умов О.Б.Пугач 

Телефон для консультацій: +380 (32) 2591101
Примітка. Обгрунтованість вихщних даних технічних умов може бути оскаржена Замовником в установленому порядку, зокрема через проведення незалежної 
експертизи.

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ 
"ЛЬВІВГАЗ"
Адреса: 79039, Львівська обл., м. Львів, вул. Золота, буд.42 
ІПН: 033490313025, ЄДРПОУ: 03349039
AT ЛЬВІВГАЗ є платником податку на прибуток на загальних підставах 
тел.:(032) 259-11-01, факс.:(032) 259-11-01, Email:office.lvw@lvgas.com.ua 
Сайт :https://lv.104.ua/ua/
м. п.

ОПЕРАТОР ГРМ ЗАМОВНИК
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АРС-ДІМ''

Івано-Франківськ, площа Ринок, будинок № 14 
ЄДРПОУ: 30610033

Головний інженер (г 
підприємство)___

(гойда)

ТзОВАРСДІМ
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